



Ovaj januar rezervisan je za trilere i večeri pune uzbuđenja. Još jedan četvrtak posvećen je Action night događaju, tokom kojeg ćemo gledati film „Gospoda“. Rezervišite 23. januar za odlazak u bioskop **Cineplexx Promenada**.

Reditelj Gaj Riči, poznat po velikim filmovima kao što su „Šerlok Holms“, „Rokenrola“, „Aladin“ i mnogi drugi, ovoga puta nam predstavlja uzbudljivu priču iz londonskog podzemlja. Glumačka postava koju čine Hju Grant, Čarli Hanam i Kolin Farel, predvođeni dobitnikom Oskara Metjuom Mekonahijem, dočaraće kriminalni milje jedne svetske metropole. Da li će Miki Pirson uspeti da sačuva svoje carstvo ili će neko drugi doći na njegovo mesto, saznaćemo na Action night događaju u bioskopu Cineplexx Promenada. Svi naši posetioци te večeri zagrejaće se za film uz bezalkoholno Heineken pivo, a VT mašne pokloniće po jednu svoju fenomenalnu leptir mašnu, dok će ljubitelji stonog fudbala i pikada moći da se oprobaju u ovim igrama u zabavnom kutku u bioskopu Cineplexx Promenada već od 18 časova.

Američki iseljenik Miki Pirson (Metju Mekonahi) je u Londonu izgradio profitabilno carstvo marihuane. Kad se pročuje vest da zauvek želi da se povuče iz tog posla, pokreće se niz zavera, podmićivanja i ucenjivanja u pokušaju da se zauzme njegova pozicija.

Ulaznice za Action night i film „Gospoda“ u prodaji su na blagajni bioskopa Cineplexx Promenada.

Trejljer filma „Gospoda“ - <https://www.youtube.com/watch?v=186ILUypEwI> .

Istog dana, u četvrtak, 23. januara sa početkom u 19h, u bioskopu **Arena Cineplex**, biće priređena čajanka i druženje za drugarice, mame, ćerke, sestre... povodom filma "Male žene". Ovaj specijalan događaj donosi nam povratak u stara vremena, kada će svaki posetilac moći da uživa uz čaj i kolačiće sa porukama nekih od najznačajnijih žena sveta kao i radionicu izrade obeleživača za knjige. Radionica počinje u 19 časova, a novosadska premijera filma „Male žene" zakazana je za 20 časova. Ulaznice su u prodaji.

Priča o četiri mlade žene, koje se bore za sopstveni životni put, bazirana na istoimenom romanu i klasiku, je večna i bezvremenska. Četiri sestre Meg, Džo, Ejmi I Bet Marč upoznajemo još kao devojčice i tinejdžerke koje su u najosjetljivijim godinama ostale da žive same s majkom Marme, moralnim stubom porodice, dok je njihov otac otišao da da svoj doprinos američkom Građanskom ratu. Vrednosti koje su u njih usađene u tom periodu, pa i ranije, pratiće ih celog života, dok će svaka od njih pokušati da pronađe naći svoje mesto pod suncem.

Trejljer filma: <https://www.youtube.com/watch?v=MYnZ0aMIKVI> .

Jelena Galetin - Žakić PR  
CINEPLEXX Panonija d.o.o.

